

互联网时代 未来发展看这里



(上接第5版)

用大数据服务健康

如今，“健康中国”已上升为国家战略，促进健康不仅能直接创造生产力，更和经济发展相辅相成、紧密互动，“大健康”产业也将引领新一轮经济发展浪潮。

记者在电子商务博览会上了解到，由浙江卫健科技领衔的团队，用擅长的数据建模与分析、数据挖掘以及机器学习等领域的应用技术，经过潜心研究，以数据分析的方式，先后开发出脂老虎健康减脂技术、变啦APP等终端技术服务产品，为众多肥胖人群摆脱各种慢病的困扰。

据了解，脂老虎健康减脂技术，通过智能检测、健康大数据及私人订制健康管理方案为肥胖者提供帮助，这套系统囊括健康分析、肥胖检测、代谢评估、风险评价、健康教育、营养干预、动态监测、生化调节、体重管理等9大核心技术，实现了健康管理闭环。该技术通过用数字健康管理体系进行人体健康管理，以一套完整的减脂技术为核心，利用科学方法帮助人体降低体脂率，使身体内部达到平衡状态。避免因使用任何减肥药、激素和不可使用的有害物质造成对身体及家人不可逆转的伤害。

随着对互联网+大健康产业的深度调研，该团队发现，在对健康大数据深度挖掘的同时，还需要对数据进行精准分析、与需求智能匹配，进而发挥数据的最大价值。“变啦”APP也应运而生，“变啦”不同于国内同类健康APP或是智能设备，通过建立用户互动平台，提供智能健康管理方案以及后台的健康数据技术，依托脂老虎公司的生物健康科技，并匹配清华同方体脂称，完成了线上线下无缝对接的完美产业链。

“黑科技”打造智慧旅游

在智慧旅游展馆，记者看到，AR(增强现实)、VR(虚拟现实)、MR(混合现实)技术与旅游相结合的互动体验吸引了很多观众的目光。

一位小姑娘戴上MR专用眼镜后，开始操纵遥控设备。这时，眼镜里出现了杭州西湖、大运河、南宋御街等杭州经典旅游景点，让人感觉身临其境。而在一旁等待的小伙伴也不至于干看，电视屏幕上，正在体验的小姑娘出现在画面中，她的身影被叠加到了虚拟景观里，小伙伴们可以从旁观视角体验她的旅程。

更新鲜的是，在这个展位，观展者只要在合展区站好，工作人员拿起平板电脑拍摄，镜头里立即会出现雷锋塔的背景。据工作人员介绍，AR、VR、MR技术在智慧旅游领域有广泛应用空间，比如手绘地图立体化、室内导航、景点复原、重要文物内部透视等。

估计不久的将来，这项“黑科技”将来到达州，达城市民足不出户就能领略天下美景。

5G时代的美好生活

随着移动通讯5G时代的临近，记者在中国移动的展馆发现，一些基于5G网络研发的高科技产品已经开始提前布局。

据了解，目前5G无人机在电信行业巡检站点的应用已较为成熟。未来，无人机同样可以开拓工业、农业、交通运输行业应用的广阔空间，借助大宽带、低时延、高可靠的网络能力实现城市实时巡检，三维交通都会逐步变为现实。

在5G网络普遍覆盖之后，5G导盲头盔将大大改善弱势群体的生活与出行体验，在人流密集处能够进行语音导航，自动识别购买物品与找零。

通过未来的5G网络，在危险的矿山中，如果不能进行人为施工，就可通过5G机械臂来进行远程操控。提高工作效率的同时，也保障了人身安全。此外，例如医疗专家不能亲自前往现场实施手术，也可以远程操控来完成手术。而这一切看似神奇的高新技术，将很快到来。

智慧能源精管校园

如今，随着人们对优质教育的推崇，教育已然成为一个生机勃勃的民生产业。记者在智慧教育展馆看到，杭州第四中学已经开始运用智慧能源监管综合服务平台，依托互联网、物联网等信息化技术，完成校内公共建筑能耗使用情况的实时数据采集。在统一大数据平台下，实现能源在线监管、能耗分析、异常分析、节能管控、移动APP管理、系统运维服务于一体的智能管理系统。

例如，学校利用智慧电控系统实现恶性负载识别，定时及远程控制，杜绝用电安全隐患，利用供水管网监测避免水患损失。针对教室、行政办公室、图书馆等公共建筑的空调智能管控系统，依托互联网及物联网通讯技术相结合，实现对校园内不同类型空调的集中管理，减少不必要的电能浪费，营造良好的绿色节能氛围。

(本报记者 胡健 沈雯 摄影报道)

大竹县
加快脱贫攻坚
助推交通运输重点建设项目

本报讯 “脱贫攻坚，交通先行。”为进一步加快脱贫攻坚工作，助推交通运输重点项目顺利推进，10月30日，大竹县政协领导率县政协经建委全体委员，实地查看了大竹县交通运输重点建设项目——国道外迁二期工程和包茂高速大竹南出口施工现场，并在县交通运输局召开座谈会。

在施工现场，县交通运输局相关人士详细汇报了国道外迁二期工程和包茂高速大竹南出口建设的意义、当前的进展情况及工程建设中的难点问题。

在座谈中，与会人员深入交流了交通运输重点项目、农村公路、安保设施的建设情况，以及存在的问题和下一步打算，同时县政协委员还对群众关心的非法营运、农村客运建设、出租车行业管理等问题进行了认真的讨论。

政协领导强调，交通运输重点项目作为城市经济发展的基础，要继续加快建设，同时，还要加大农村基础设施建设投入力度，逐步完善农村路网规划，加快安保设施建设，优化农村招呼站，用活资金，用实政策，严格管理，严把质量，补齐经济发展短板，确保脱贫路上一个都不掉队。

(钟雪飞 本报记者 汤艳燕)

中国人寿达州市分公司
举办党委书记讲党课暨党的
“十九大”报告专题学习会

日前，中国人寿达州市分公司组织全市系统所有在职党员同志、离退休党员同志共71人到重庆开州参观刘伯承故居，并在开州党校举办党委书记讲党课暨党的“十九大”报告专题学习会。市公司党委书记胡林、党委委员黎强、张明、甘国兵出席会议。本次专题学习会由市公司党委书记胡林主持。

当天上午，市公司党委书记胡林组织全体党员同志学习、解读党的“十九大”报告内容。胡书记详细对“十九大”报告的主题、历史地位、主要矛盾、发展方略及报告中的新提法、新思想进行了详细分析，对报告全文十三个部分的内容一一进行了解读和阐述，并把报告中的相关内容与公司当前及今后一段时期的发展相结合，提出了公司发展新战略、新规划、新举措和新要求。希望全体党员同志按照上级公司的要求，做好模范带头作用，继续发扬达州国寿精神，艰苦奋斗，实干苦干，为公司发展做出新的贡献。会议当天也是传统节日重阳节，胡书记对专程前来参加此次学习会的退休党员同志表示亲切的慰问，感谢他们退岗不“褪色”，继续为公司发展出谋划策，永葆共产党员的本色，衷心地祝福他们身体健康、晚年幸福。

下午，所有党员同志集体参观了中华人民共和国元帅刘伯承的故居和纪念馆。每个党员都认真聆听讲解，还把在参观过程中看到的许多实物、图片、书信拍摄下来，以便回去让其他同事、家人也能感受到伟人的历史，并深刻体会革命前辈为了新中国的解放而做出的不懈努力。

(杨洋)

